









ACTIVITATEA SPORTIVĂ DE MASĂ PENTRU COPII ȘI TINERET ÎMPUNE:

SPORTUL DESCISE STADIOANELOR!

Intimpător, ocazional sau profesional mă aflu mereu în preajma arenelor sportive: stadioane, săli de sport, bazine de înot, terenuri pentru jocuri sportive...

mente ale procesului instructiv-formativ-educativ. Obiectivul — stabilit în programa școlară, în programele de dezvoltare a activității de educație fizică și sport — este...

retul. Dar în primul rând copiii, elevii ai căror întpi pas trebuie să-l poarte spre arena sportivă plină de tenanți și miracole.

lor, care nu facem mai mult rău, nu pierdem mai mult? Se pling tehnicienii, antrenorii...

Medaliile judo-ului românesc

Asadar, cei 7 judoka români, plecați să participe la campionatul mondial de la Moscova, se întorc acasă cu două medali, reușind încomparabil mai mult decât 10...

FOTBAL VIII O FRUMOASĂ ZI PENTRU RAPID

Despre neașteptatul eșec — prin proporțiile scorului și sterilitatea jocului tricolorilor de la Wrexham — am aflat și părerea protagoniștilor. Ele coincid cu observațiile și constatarea noastră. Ceea ce ne bucură...

ambele faze de joc. De la tasepi o singură remarcă: portarul Vasile Marcel care a spărat excepțional, salvându-și echipa de la un scor umilitor. Dar și așa, „Realul” din Gulești realizează scorul etapelor, prima sa performanță în acest anout.

Cit este ocupat, într-o săptămână, un stadion, fie din Capitală, fie din provincie? În fiecare zi este programat un antrenament de o oră și jumătate sau, duminică, meciul A ceeaia sau cel mai bun caz...

co-socială a patriei noastre socialiste a determinat, din considerentele și rațiunile enunțate, o largă consolidare și o puternică consolidare a bazelor materiale pentru activitatea de educație fizică...

și, totuși, ei porneau cu un handicap serios, după eșecul înregistrat în Campionatul european de la Moscova...

Așteptăm ecouri (proponeri, soluții, inițiative, acțiuni) pe marginea acestei probleme pe care ziarul nostru o supune atenției organelor cu atribuții și răspunderi în acest domeniu...

AL. H. Diagrama etapei București: Rapid — C. S. Tirgovite 3-0 (1-0). Goleurile au fost marcate de Rada, Manica...

Clasament Sportul stud. 8 6 1 1 16 - 4 13 Steaua 8 5 1 2 19 - 7 11 F.C. Bihor 4 4 3 1 13 - 8 11 Dinamo 7 4 2 1 12 - 6 10 F.C. Olt 6 3 4 1 8 - 5 10 Pol. Iași 8 3 4 1 8 - 5 10 A.S.A. 8 3 3 2 10 - 9 9 Jiul 8 4 1 3 8 - 10 9 S.C. Brașov 8 4 1 3 7 - 12 9 Univ. Craiova 7 3 1 3 10 - 7 7 Rapid 6 2 3 3 8 - 7 7 Chimia 6 2 3 3 6 - 9 7 F.C. Argeș 6 3 1 0 10 - 6 6 F.C. Baia Mare 8 2 2 4 7 - 16 6 C.S. Tirgovite 8 1 3 4 5 - 11 5 Dunărea C.S.U. 8 1 3 4 2 - 8 5 Corvinul 8 1 2 5 8 - 13 4 Petrolul 8 1 1 6 8 - 18 3

După marea surpriză de la Napoli: ITALIA — SUEZIA 0-3! În grupa A-Va a preliminariilor Campionatului european de fotbal s-a înregistrat o mare surpriză: simțită, la Napoli, în prezența a peste 70.000 de spectatori, reprezentativa Suediei a obținut surprinzătoare victorie în fața echipei Italiei...

REZULTATE DIN DIVIZIA B Automatica București — Progresul București 1-0. Autobuzul București — Metalul București 2-1; Solimii Sibiu — Carpați Mîrșă 3-1; seria a III-a: Politehnica Timișoara — Minerul Lupeni 3-0; Metalurgistul Cluj — C.S.M. Reșița 2-0; Gloria Reșița — Universitatea Cluj-Napoca 0-1; U. T. Arad — Industria Sîrmei Cîmpia Turzii 3-0.

La orizont, Jocurile Olimpice de la Los Angeles Anchetă noastră PENTRU O NOUĂ CAMPAINE, SUPERIOARĂ, ÎN SPORTUL ROMÂNESC (II)

Ne face plăcere să constatăm că ancheta inițiată de redacția ziarului nostru se bucură de un interes mare din partea întregii mișcări sportive, îndeosebi a factorilor de conducere, care s-au arătat și se arată în continuare gata să participe la dezbateri, pentru a fi găsită căile metodei și mijloacelor capabile să asigure fructificarea la cel mai înalt nivel a potențialului olimpic românesc.

- 1. Care considerați că sint cauzele refluxului marcat de sportul nostru în unele discipline olimpice?
2. Ce credeți că ar trebui în treptens pentru o rapidă redresare și pentru o reprezentare cu cinste a colorilor românești la J.O. de la Los Angeles?
3. Ce măsuri preconizați, din funcția pe care o dețineți, pentru a contribui la depășirea momentului dificil traversat de sportul nostru în anul preolimpic?

Răspund: CORNEL OȚELEA, președintele Clubului Steaua, și NICOLAE PETRICEAN, președintele Clubului Dinamo

CORNEL OȚELEA (Steaua) 1. Poate vă voi surprinde, dar nu cauzele trebuie discutate acum, fiind mai vechi, ci efectele lor! În jocurile sportive, spre exemplu, a fost dat la o parte, nejustificat, cel mai complex mijloc de antrenament — campionatul intern, transformat aproape într-o formalitate, lipsindu-l de spiritul de principala motivație în pregătire. Se reculea, în același timp și din același motiv, caracterul de competitivitate, responsabilitate performanței și starea generală de performanță, care trebuie să anime orice sportiv.

2. As puncta aici câteva măsuri care mi se par obligatorii. În momentul de față, cînd se trage, ca de obicei, alarma în ceea ce privește nivelul de pregătire, este deosebit de urgentă, cu ocazia olimpică de dispoziție, să se întărească și să se clarifice pozițiile reale de medali, trecînd într-un program de pregătire cu parametrii calității net superioari. Să sporim considerabil eforturile pentru asigurarea unor condiții impecabile de pregătire, incluzînd baza materială, protejîndu-ne împotriva intervenției medicale în timpul maximal cerut sportivilor, să redimensionăm importanța muncii educative, în spiritul pa-

NICOLAE PETRICEAN (Dinamo)

1. Este indiscutabil că refluxul din acest an, în unele ramuri sportive, are cauze multiple, care se referă la toate nivelele, deci și la cel al cluburilor și asociațiilor sportive. Și nimeni nu poate afirma că rezultatele de anul acesta reflectă preocupări corepunzătoare posibilităților maxime de care dispune sportul nostru. Aceasta, pentru că, în primul rând, calitatea muncii, continuarea și perfecționarea instruirii instructiv-educativ nu au fost rezolvate permanent cu organizarea și desfășurarea pregătirii sportive, la nivelul progresului pe care îl cunoșc pe plan internațional metodica de antrenament și performanțele înalte. În același timp, nu pot fi omise dintre cauze posibilitățile limitate ale unor cluburi, printre care ne aflăm și noi, pe linia muncii de selecție, pregătire și promovare a elementelor tinere, de perspectivă, din pricina absenței unui sistem unitar de organizare și îndrumare a activității respective, la nivel național. Arta de selecție nu sînt delimitate nici un fel, determinînd interferențe, conferind procesului respectiv un caracter sporadic, conștient. În final, la pierderea unui timp pretios. Nu putem trece cu vederea nici faptul că n-am reușit să intrînim încă toate condițiile organizatorice și materiale optime, care sînt posibilitățile formării și promovării elementelor valoroase exclusiv în cadrul clubului și că întîmpinăm o serie de dificultăți în desfășurarea antrenamentului pe baze riguroase științifice, îndeosebi pe linia investiriilor, a dirijării curburilor de formă, a diferirii capacității de efort. Ar mai fi de vorbit și despre colaborarea cu federațiile, cu tehnicienii de la unele loturi, dar toate acestea ar implica despierarea firului în patru.

2. Părerea mea e că măsurile, complex de măsuri, ar trebui să vizeze, deopotrivă, redresarea rapidă a situației, dar și consolidarea, în perspectivă, a sportului nostru, în toate ramurile cu pondere în programul J.O. E momentul să renunțăm la orice fel de experimente, să dăm prioritate atenției sportivilor cu vînză în medali și să preferăm exclusiv tehnici-

CRONICA NOUȚĂȚILOR

Pe linia muncii destinate îmbunătățirii repede a procesului instructiv-educativ la nivelul echipei reprezentative a fost inițiată conducerea C.N.E.F.S. de a proceda la constituirea organizației de partid a loturilor olimpice. Participînd la ședința de constituire am avut posibilitatea să exprimăm spiritul de pu-

Anchetă realizată de HORIA ALEXANDRESCU

AL. HORIA

